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Hram și sfințire de icoană la Centrul Maternal al 
Direcției Generale de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Sector 5
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Beneficiarii și lucrătorii de la Centrul Maternal al Direcției Generale de Asistență 
Socială și Protecția Copilului (DGASPC) din Sectorul 5 al Capitalei se pot ruga la o 
nouă icoană a Maicii Domnului. Aceasta a fost adusă și sfințită vineri, când capela 
care deservește centrul și-a serbat anticipat hramul, „Nașterea Maicii Domnului”.

Acest paraclis se află în Complexul de Centre Sociale „Sf. Maria”, iar noua icoană 
adusă este o copie a Icoanei făcătoare de minuni a Maicii Domnului de la Letca 
Nouă.

Părintele Alin Nica, coordonatorul preoților de caritate din Arhiepiscopia 
Bucureștilor, a slujit împreună cu Părintele Lucian Stoica, actualul preot de caritate 
de la DGSAPC – Sector 5, cu Părintele Bogdan Șerbănică, primul preot al capelei, și 
cu Părintele Cristian Colibă, preot de caritate la Institutul de Pneumologie „Marius 
Nasta”.

Preoții au oficiat Paraclisul Maicii Domnului și Taina Sfântului Maslu, apoi au sfințit 
icoana, în prezența copiilor beneficiari și a lucrătorilor DGASPC – Sector 5.
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Cei mici, care încep școala săptămâna aceasta, au primit în dar rucsacuri cu 
rechizite. Rugăciunea s-a încheiat cu o agapă pentru copiii și personalul centrului.

Părintele Lucian Stoica îi ajută pe copiii de la Centrul Maternal și pe mamele lor 
făcând rugăciuni împreună cu ei, oferindu-le educație religioasă și consiliere 
spirituală.

Paraclisul din cadrul Centrului Maternal al DGASPC – Sector 5 a fost înființat cu 12 
ani în urmă. „De multe ori sunt chemat: Hai, părinte, să mai facem o rugăciune 
împreună! Mai veniți cu icoana, ca să se mai să ducă cele rele!” relatează Părintele 
Lucian Stoica.

Centrul maternal primește în regim de urgență mame cu copii și femei însărcinate 
aflate în situații de dificultate.
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Din complexul de centre „Sf. Maria” al Primăriei Sector 5 mai fac parte un centru 
de zi pentru copii aflați în risc de separare de familie, un centru rezidențial și unul 
de zi dedicate copiilor cu dizabilități și locuințe de tip familial pentru copiii 
instituționalizați.
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